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Для вязания данного комплекта вам понадобится: 3 моточка пряжи 

Норка (50г. - 350м.) 

Примечание: дополнительную нить, которая идёт в комплекте с 

пряжей, я не использую, мне больше нравится чистая норка... Комплект 

протестирован. На качество это не влияет. 

Спицы: круговые спицы толщиной 4,5мм. и длинной лески 40см.; 

круговые спицы толщиной 5мм. и длинной лески 40см (для снуда); 

комплект чулочных спиц толщиной 4,5мм (для макушки). 

Другие инструменты: ножницы, маркеры для счёта рядов, крючок 

2мм, сантиметровая лента. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примечание: если вам привычнее закрывать макушку методом magic 

loop, то подготовьте заранее круговые спицы толщиной 4,5мм. и длиной 

лески 60см. 

Плотность вязания: Шапка: 10см. - 17п., 10см. - 27р. 

Снуд: 10см. - 15р., 10см. - 24р. 

Размер готового изделия (после ВТО): Шапка - 35см (в 

расправленном виде).  Снуд: 37 - 38см. 
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Данное описание рассчитано для вязания шапки на окружность 

головы 55-58см. Если вам необходим другой размер, измените 

количество петель. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, 

обязательно свяжите образец, постирайте, высушите и измерьте 

центральный квадрат размером 10 × 10см. Это необходимое условие, т.к. 

при любом вязании необходимо соблюдать рекомендованную плотность. 

А т.к. натяжение нити у всех разное, возможно вам потребуется для 

вязания этой модели шапки другой размер спиц. 

ОПИСАНИЕ ШАПКИ: 

Шапку (а также снуд) мы будем вязать в 3 нити. Берём по одной 

нити от каждого мотка, на круговые спицы 4,5мм. с леской 40 см. 

набираем 80+1 петель. Соединяем вязание в круг (правой спицей 

снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем 

через неё крайнюю петлю с правой спицы, протягиваем её через снятую 

петлю....) Таким образом, у нас остаётся 80п. (одна ушла при 

замыкании в круг). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

@
ola_starikova 2018год



 

 

Ориентируемся на хвостик и провязываем 2р. лицевой глади. 

Далее мы будем вязать 40 петель изнаночной глади, 40 петель - 

лицевой. 
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И таким образом мы будем вязать вверх до убавок 80 рядов. 

Для удобства счёта помечаем маркером каждый 10-тый ряд 

(ориентируясь на хвостик). 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примечание: отворот у нашей шапочки 5-6 см (В готовом виде). Если вы 

любите небольшие отвороты, то можно сократить количество рядов. В 

данной модели предусмотрен именно такой отворот. 
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После того, как вы связали нужное количество рядов (80р.), высота шапки 

составит 30 -31см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее приступаем к убавкам. Для этого вам понадобится комплект из 

5-ти чулочных спиц толщиной 4,5мм. 
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Распределяем вязание таким образом: 

1 спица: 7 изн п.; 2 п. вместе изнаночной; 1 изн. п.; 2 п. вместе 

изнаночной; 8 изн. п. 

2 спица: 8 изн. п.; 2 п. вместе изнаночной; 1 изн. п.; 2 п. вместе 

изнаночной; 7 изн. п. 

3 спица: 7 лиц. п.; 2 п. вместе лицевой с наклоном влево; 1 лиц. п.; 2 п. 

вместе лицевой с наклоном вправо; 8 лиц. п. 

4 спица: 8 лиц. п.; 2 п. вместе лицевой с наклоном влево; 1 лиц. п.; 2 п. 

вместе лицевой с наклоном вправо; 7 лиц. п. 
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Это была первая убавка. Убавки делаются через ряд. Таким образом 

следующий ряд вяжем по рисунку. 

Вторая убавка: 

1 спица: 6 изн. п.; 2 п. вместе изнаночной; 1 изн. п.; 2 п. вместе 

изнаночной; 7 изн. п. 

2 спица: 7 изн. п.; 2 п. вместе изнаночной; 1 изн. п.; 2 п. вместе 

изнаночной; 6 изн. п. 

3 спица: 6 лиц. п.; 2 п. вместе лицевой с наклоном влево; 1 лиц. п.; 2 п. 

вместе лицевой с наклоном вправо; 7 лиц. п. 

4 спица: 7 лиц. п.; 2 п. вместе лицевой с наклоном влево; 1 лиц. п.; 2 п. 

вместелицевой с наклоном вправо; 6 лиц. п. 

Следующий ряд по рисунку. 

Далее делаем убавки по этому принципу (формируем клинья) до тех 

пор, пока на каждой спице не останется по 6 петель. 
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Вид убавок на изнаночной глади: 
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Вид убавок на лицевой глади: 
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После последней убавки (когда на спицах останется по 6 петель), 

отрезаем нить, оставляя хвостик примерно 15 см. С помощью крючка 

(или штопальной иглы) собираем петли со всех спиц, затягиваем, убираем 

хвостик наизнанку. С изнаночной стороны ещё одним кругом проходим 

под затянутыми петлями, ещё раз стягиваем, делаем узелок и прячем 

хвостик. Лишнее обрезаем. 

Шапочка готова. 

Её длина до ВТО составит  

33-34 см. 

 

 

 

 

 

 

Снуд. 

Для вязания снуда нам понадобятся круговые спицы 5 с леской 40см. и 

пряжа, которая осталась от шапки. 
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Примечание: снуд будем вязать не туго..., чуть расслабленно. 

Раппорт 11 п.: 9 лицевых, 2 изн. п. 

На спицы номер 5 с длинной лески 40см. набираем 76+1 петли. 

Замыкаем вязание в круг таким же образом, как мы это делали на шапке. 
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Сразу вяжем раппорт: 9 лиц. п.; 2 изн. п. 
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Вяжем по кругу. Раппортов будет 7. В каждом ряду рисунок будет 

смещаться на одну петлю, что потом "нарисует" на нашем снуде косые 

линии. 

 

Вяжем до тех пор, пока не закончится вся оставшаяся пряжа, вернее пока 

не останется "хвост" длиной 1,3 м. 

Закрываем петли. 

Лицевые закрываем лицевыми, изнаночные - изнаночными. 
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Длина нашего снуда (до ВТО) составит 35 - 36 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хвостики уберём после ВТО. 

ВТО: 

Стирать изделие из натуральных волокон рекомендуется в воде с 

температурой не выше 30* с использованием мягких моющих средств 

(Ушастый Нянь, Ласка, Майн Либэ). 

Не выкручивайте. 

Аккуратно отожмите и разложите на полотенце на горизонтальной 

поверхности вдали от солнца и нагревательных приборов. Лично я все 

свои изделия сушу на батарее в ванной на полотенце(!!!). 

ВТО - обязательно !!! 

Только после этой процедуры пряжа по-настоящему раскрывается. 
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Внимание !!! 

Все материалы (описание и фотографии), представленные в этом 

документе, являются собственностью Ольги Стариковой. Данное 

описание предназначено только для личного пользования. 

Приятного вязания !!! 
Ольга Старикова. @ola_starikova 2018год. 
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